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Trabajo Práctico N°9 

Operaciones combinadas 

Para resolver un cálculo combinando todas las operaciones, se pueden seguir estos pasos 

3 ∙ √64
⏞    

− 18 ∶ 6⏞  + 42 ∙ 2 ⏞  + √64
3

∙ 33̇
⏞    

=            1. 𝑆𝑒 𝑠𝑒𝑝𝑎𝑟𝑎 𝑒𝑛 𝑡é𝑟𝑚𝑖𝑛𝑜𝑠                                                          

      3 ∙ 8   −  18: 6  + 16 ∙ 2 +   4 ∙ 27    =           2. 𝑆𝑒 𝑟𝑒𝑠𝑢𝑒𝑙𝑣𝑒𝑛 𝑙𝑎𝑠 𝑝𝑜𝑡𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎𝑠 𝑦 𝑟𝑎í𝑐𝑒𝑠                                     

       3 ∙ 8  −   18: 6  + 16 ∙ 2 +   4 ∙ 27   =              3. 𝑆𝑒 𝑟𝑒𝑠𝑢𝑒𝑙𝑣𝑒𝑛 𝑙𝑎𝑠 𝑚𝑢𝑙𝑡𝑖𝑝𝑙𝑖𝑐𝑎𝑐𝑖𝑜𝑛𝑒𝑠 𝑦 𝑙𝑎𝑠 𝑑𝑖𝑣𝑖𝑠𝑖𝑜𝑛𝑒𝑠    

         24  −       3    +     32    +    108   =  161      4. 𝑆𝑒 𝑟𝑒𝑠𝑢𝑒𝑙𝑣𝑒𝑛 𝑙𝑎𝑠 𝑠𝑢𝑚𝑎𝑠 𝑦 𝑟𝑒𝑠𝑡𝑎𝑠 

    

Ejercicio :  Resuelve los siguientes cálculos combinados con las seis operaciones 

𝑎) 4 ∶  √16 + 52. 8050 − 19 = 

𝑏) √125
3

 . 23 − 15 . 112 + 3 . 10 = 

𝑐) 2 . √36 . 51 − 2 . 301 + 25: 8 = 

𝑑) √81: 9 + 10. 72 + 300: 2 − √625
4

 . 11 = 

𝑒) 8. √121 − 6 . 5 + √8
3
+ √64

3
∶ 2 + 130 =  

𝑓)63. 2 + 18 − 400: √1000
3

+ 34: 81 =  

𝑔)√144: 2 + (7 − 5 + 4)2 − 100: 101 = 

ℎ)√1000
3

+ 48:√4 − 22 = 

𝑖)√32
5

+ √64 + √121: 11 − 9: 32 =    

 

                               


